

A
经济
动态

《不动产登记暂行条例》 实施细则征求意见

新华社北京电 为贯彻实施《不动产登记暂行条例》，规范不动产登记行为，维护不动产交易安全，保护不动产权利人合法权益，《不动产登记暂行条例实施细则（草案征求意见稿）》即日起向社会公开征求意见。

据介绍，《细则》以细化落实《不动产登记暂行条例》为目标，注重具体制度的可操作性，重点明确登记机构及人员、登记类型、登记簿证、登记程序、登记权利类型、登记信息查询及共享制度等方面的重要制度。

《细则》对可能遇到的特殊问题，如未成年人父母以外的人担任监护人的，或者申请人患有精神疾病的共用不动产登记如何申请、委托申请的具体程序等进行了逐一细化。关于不动产登记资料查询费用，仅规定查询发生复制等费用由查询人承担，以便民利民。

中国快递发展指数首次发布 规模增速 6 倍于 GDP

新华社上海电 26日，国家邮政局首次发布中国快递发展指数，2014年中国快递发展指数达到282.4，比上年增长70.8%。此外，2010—2014年中国快递发展规模指数年均增速50.3%，是同期GDP(国内生产总值)增速的6倍以上。

中国快递发展指数是基于中国快递发展的基本特征、规律，对一定时期中国快递发展程度的量化评价，以2010年为基期，基期指数设定为100。中国快递发展指数指标体系包括发展规模、服务质量、发展普及和发展趋势四个方面，共11个指标，数据来源为国家邮政局和国家统计局。

国内汽柴油价下调

90号汽油每升降0.18元

新华社北京电 国家发展改革委26日发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别降低240元和230元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.2元，调价执行时间为3月26日24时。

发展改革委称，此次成品油价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据3月26日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算，并累加上个调价周期未涨金额确定的。3月中旬以来，受全球石油供过于求等因素影响，国际市场油价震荡下行，前10个工作日平均价格较大幅度下降。

通知要求，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。

全国首个民营银行营业 首单业务为信用贷款

新华社温州电 26日，全国首个民营银行“温州民商银行”正式营业。开业当天第一笔业务是向一家小微企业提供无须抵押的信用贷款30万元。

3月20日，浙江银监局批复温州民商银行开业，发放了金融许可证。温州民商银行的业务范围是吸收人民币存款、发放人民币贷款、办理国内结算、票据承兑、贴现、发行金融债券等10多项正规银行一般应有尽有的业务。业务接受银监部门的管理、指导。

经浙江银监局核准，正泰集团公司董事长南存辉出任民商银行董事长，这是我国民营企业首次出任民营银行的董事长。中国工商银行浙江省分行原副行长、温州分行原行长侯念东出任行长。

B
突发
事件

越南一钢铁厂工地发生事故 14人死亡 30多人受伤

新华社河内电 位于越南中部的合盟河静钢铁厂工地25日晚发生事故，目前已造成14人死亡、30多人受伤。

来自工地的消息称，事故发生于25日北京时间20时左右，钢厂位于河静永昂港建筑工地的沉箱桁架倒塌，导致14人死亡，受伤的30余人已送往医院接受紧急救治，另有100多人被困在废墟中。

永昂港建设项目是河静钢厂位于河静省奇英县的大型钢铁项目的一部分，由韩国三星集团施工建设。事故发生时，数百名工人正在高30米、宽20米的桁架上工作。



事故现场

C
科技
动态

美国公布“捕星”方案 将从小行星采集巨石

新华社华盛顿电 美国航天局25日宣布，其小行星捕捉任务将采取巨石捕捉方案，即利用无人航天器从一颗较小的小行星表面采集一块巨石，然后将其挪至月球附近供宇航员采样研究。

小行星捕捉任务正式名称为“小行星重定向任务”，预算为12.5亿美元。美国航天局设计了两种“捕星”方案，除了上述选项，另一种方案是整体捕捉一颗小行星，巨石捕捉方案费用比另外一种方案多出1亿美元，但小行星表面有许多巨石可供选择，相比后者能够降低任务失败的风险。

根据任务时间表，美国航天局将于2019年决定选择哪颗小行星为目标，2020年12月发射无人航天器。抵达目标后，航天器将在小行星所谓“晕轨道”上绕转一年左右，选择并利用机械臂采集一块直径4米的巨石，然后将其推入到稳定的绕月轨道上。2025年，两名宇航员将乘坐“猎户座”飞船，前往探索这块巨石。

超薄玻璃洛阳问世

韧性十足可弯曲

3月26日，在河南洛阳中国洛玻集团龙海电子玻璃有限公司生产车间，工作人员展示超薄玻璃的良好韧性。

近日，中国洛玻集团龙海电子玻璃有限公司首批0.25毫米厚度浮法玻璃成功下线并开始批量生产，标志着中国洛玻集团成功打破自己保持的0.33毫米国内最薄玻璃纪录。这种玻璃不仅厚度仅约0.25毫米，而且韧性十足，可满足手机、平板电脑、导航仪等的显示屏对超薄玻璃的需求。

新华社发



最新研究发现

埃博拉对儿童更致命

新华社华盛顿电 科学家对西非埃博拉疫情的最新研究发现，埃博拉病毒对儿童比成年人更致命，其中1岁以下的感染者死亡率高达90%。

这项由世界卫生组织和英国帝国理工学院科学家领衔的研究说，虽然从感染比例看儿童低于成年人，但儿童感染这种病毒后存活率也较低。

1岁以下的婴幼儿感染者死亡率为90%，1至4岁儿童感染者死亡率为80%。年龄越大的儿童更有可能存活，10至15岁感染者的死亡率为52%。相比之下，16至44岁感染者死亡率为65%。

研究还显示，年龄越小的感染者潜伏期越短，其中1岁以下婴幼儿的潜伏期为6.9天，而10至15岁感染者的潜伏期为9.8天。儿童的初期症状也与成年人不同，儿童感染者第一次就医时通常都会出现发烧症状，但不太可能出现腹痛、胸痛、关节或肌肉疼痛，也不太可能出现呼吸或吞咽困难等症。

D
国际
资讯

俄拟建超级高速公路 连接英美近2万公里

俄罗斯科学院近日向总统普京提议，建设一条长达1.24万英里(约19956公里)，横穿俄罗斯东西方全境，连接英国与美国阿拉斯加的超级高速公路，以促进俄罗斯经济的发展。

这条规划中的高速公路从最西端的英国出发，通过英吉利海峡隧道，经过德国柏林、俄罗斯莫斯科等大城市，一直向东横穿西伯利亚，通过白令海峡，最终抵达美国阿拉斯加州。这条连接欧亚两大洲的高速公路一旦建成，将使人们可以开车从英国一路畅通无阻直达美国。

根据设想，在这条高速公路的边上，还将建设穿越西伯利亚的大铁路，以及石油与天然气输送管道。

俄罗斯科学家认为，这个雄心勃勃的计划一旦成为现实，将使俄罗斯成为全球的交通枢纽，以及连接欧洲、亚洲与北美洲的桥梁。

俄罗斯科学院院长福尔托夫向普京提出了这个未经估价的计划，并命名为“跨欧亚发展带”。

中新



韩总统朴槿惠财产公开

约合1700万人民币

据韩媒报道，韩国“公职人员伦理委员会”26日公开了2302名高层公职人员定期财产申报情况。资料显示，2014年有七成高层公职人员的财产增值。其中，韩国总统朴槿惠的财产总值为31.7亿韩元(约合人民币1740万元)，同比增加3.4亿韩元。国务总理李完九的财产总值为11.3亿韩元；27名长官级官员的平均财产总值为18.1亿韩元。

韩国国会议员、法官、高层公务员、选举管理委员会常任委员等2302人的平均财产总值为15.3亿韩元(约合人民币865万元)，同比增加2亿韩元。

尽管韩国经济近年来未能摆脱低潮，但仍有七成高层公职人员的财产总值增加。公职人员财产总值增加主要是因为地价、公寓等房地产价格上涨。

数据显示，韩国中央政府和地方政府高层官员中66%的人财产增值，平均财产规模为12.9亿韩元，同比增加9400万韩元。

中新

